森源电气产品 将用于国内首个核能 清洁供热项目

本报讯(记者 王利辉 通讯员 朱永彬)7月24日,在长莫市森源 电气主厂区广场,森源电气隆重举 行了发货仪式。其产品将用于国内 首个核能清洁供热项目——山东海 阳核电站一期核能对外供热工程, 为我国核电建设贡献"森源"力量。

据了解,山东海阳核电站规划 建设6台百万千瓦级压水堆机组, 单机容量125万千瓦。森源电气在 中标山东海阳核电站一期核能对外 供热工程高压开关成套设备项目 后,按照核质保体系,在产品设计、 生产制造、质量检验环节采取科学 严谨的管控措施。其中,在设计环 节,森源电气反复优化设计方案;在 生产过程中精益求精,对每个环节 都进行严格控制;在产品检验环节, 质检系统编写了专用的检验规程, 所有试验均由涉核质检员按照核质 保体系的要求严格开展。

据悉,森源电气的核电项目产 品得到了由山东核电有限公司、国 家电投集团电能核电设备有限公司 等单位负责人组成的检查组的高度 评价。"此次核电项目产品在设计、 生产过程中,每个环节都一丝不苟, 体现了森源电气工作人员的责任心 和敬业精神,也体现了森源电气'质 量是生命、顾客是上帝'的经营理 产品获得充分认可,表明我们 完全有承接国家重点大型核电工程 项目的能力, 也为我们继续深入拓 展核电电力装备市场打下了坚实的 基础。"森源电气负责人曹宏说。

13137880666 2770000

QQ群:112855657 欢迎报料 报料有奖

退役军人 如何办理优待证

李先生:我是一名退役军人, 我想咨询一下,在禹州市如何办理 退役军人优待证?

禹州市退役军人事务局工作人 员回复:据了解,目前没有为退役军 人统一发放优待证的相关政策。

二手房购买合同已签订 定金和中介费能不能退

严先生: 我购买了一套二手房, 并签订了购房合同。由于妹妹突发 重病入院,我打算退掉这套二手 房。请问,我支付的定金和中介费 能不能退?

河南君志合律师事务所律师王 红帅回复:买卖双方已经签订合同, 交易已经达成,定金和中介费都可 以不退。但买方可以与卖方、中介 进行沟通,说明情况,恳请其谅解, 争取要回一部分定金和中介费。

值班记者 黄舒平

■ 失物信息

寻物

樊红宾:7月22日晚,我在许昌 东站乘坐出租车先到东湖翡翠小 区,然后到一品蓝湾小区,下车时不 慎把身份证弄丢了。希望好心人捡 到后拨打电话13623856811与我联 系。谢谢!

值班记者 黄舒平

《长安十二时辰》中的元载 曾被封为许昌县开国子

本报讯(记者 吕正子)近来,《长安 十二时辰》火遍全国,网上、网下人们聊 天儿开口必谈"长安"。张小敬、李必、龙 波、姚汝能、崔器等一个个形象鲜明、充 满矛盾的人物,立体地展现在观众面 然而,很多许昌人不知道,剧中那个 被唐代"胖美人"拥着出场的元载,后来 竟官居宰相,皇帝还封他为许昌县开国 子。那么,许昌县开国子是一个怎样的

历史上,元载确有其人。他出身寒 微,嗜好读书,性格敏惠,精通道学。唐 天宝初年(公元742年),元载考中进士, 被授予新平县尉,历任大理司直、洪州刺 史、户部侍郎、诸道盐铁转运使等职。唐 代宗即位后,元载交好宦官李辅国,官拜 中书侍郎、同平章事,加银青光禄大夫, 被封为许昌县开国子

"许昌县开国子并不是官职,而是爵 位,且是等级比较低的爵位!"7月25日, 许昌学院魏晋文化研究所教师乔凤岐 说,子爵最早设立于西周初年,排在公、 侯、伯三爵之下,男爵之上。到了唐代, 爵位分为九等,子爵为第八等,食邑仅 500户。唐贞观十一年(公元637年),子 爵前加"开国"。元载被封许昌县开国 子,也就是说他可以支配当时许昌县 500户人家的赋税。

"与许昌县开国子相比,唐代宗一并 授予元载的同平章事才是实权职位!"乔 凤岐介绍,同平章事是同中书门下平章 事的简称。中书、门下二省本为政务中 枢,同中书门下平章事即与中书、门下协 商处理政务之意。该官职初设于唐太宗 时,到了唐永淳元年(公元682年),实际 担任宰相者,授予同中书门下平章事。 元载被授予同平章事,证明他已经成了 宰相

不过,历史上的元载下场凄惨。他 抱着李辅国的"大腿"登上相位,却参与 了唐代宗刺杀李辅国的行动,后又协助 唐代宗密除宦官鱼朝恩,深得唐代宗信 鱼朝恩被除后,元载权倾朝野。他 独揽朝政,排除异己,专权跋扈,专营私 ,大兴土木,逐渐引起唐代宗的厌恶。

唐大历十二年(公元777年),唐代 宗命左金吾大将军吴凑逮捕元载。元载 服罪,被赐自尽。

唐代宗还将元载的妻子王氏及儿子 元伯和、元仲武、元季能全部赐死,其家 产也被抄没。



项目建设稳步推进

这是记者7月24日拍摄的郑合高铁许昌北站组团经济综合实验区污水处理厂。该实验区是我市重大基础设施项 目,位于尚集产业集聚区东拓区郑合高铁许昌北站以西。目前,各项建设工作正在稳步推进。 记者 牛书培 摄

我市两部作品入选两项国家级小戏展演

分别是毛爱莲的早期作品《招风树》和我市新排演的小戏曲《夜巡》

本报讯 (记者 张莉莉 通讯员 王 克)7月25日,记者从市戏曲艺术发展 中心了解到,我市新排演的小戏曲《夜 巡》入选首届"黄河情"全国小戏小品交 流演出,越调《招风树》入选中国•博兴非 遗(稀有)小戏展演。

首届"黄河情"全国小戏小品交流演 出由中国戏剧家协会、兰州市人民政府 主办,将于8月2日至5日在甘肃兰州举 行。许昌市戏曲艺术发展中心申报的现 代戏《夜巡》成功入选,并将于8月3日展 演。中国·博兴非遗(稀有)小戏展演由 中国文联戏剧艺术中心、博兴县人民政 府主办,将于8月7日至9日在山东省博 兴县举行。市越调艺术保护传承中心排 演的越调《招风树》计划于8月8日演出。

越调《招风树》是"越调皇后"毛爱莲 的一部早期作品。她曾在剧中饰演聪明伶俐、正义天真的"王玉姐",备受戏迷喜 爱。这部戏也是市越调艺术保护传承中 心保留的一部"招牌戏"。



越调《招风树》彩排剧照 记者 张莉莉 摄